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COMPROVACIO DE L'ENCAVELLADA INFERIOR

DADES DE L'ENCAVELLADA

Longitud (m) 253
Cantell encavallada h (m) 2T
NUmero de requadres 11
Longitud del fram (m) 2,3
Longitud del muntant (m) 2,3
Longitud de la diagonal (m) 325
Angle de la diagonal 51,0

Carrega zona instal.ladons (kN/m?) 5
Cdarrega coberta lleugera (kN/m?2) 4,2
Separadé entre encavallades (m) 4,2

Carrega lineal (kN/m) 15,8
Perfil dels cordons IPE 200
Perfil dels montants IPE 140
Perfil de les diagonals IPE 140
Distancia entre eixos de cordons 2,5
Acer tipus 275

COMPROVACIO DEL CORDO SUPERIOR A COMPRESSIO

1. Comprovacié tenint en compte el vinclament:

N, Nd =N-y=181,1 kN
o—mizazl_A X = 0,97
A= 2850 mmz2

0 =655 N/mm?2 « 260 N/mm?2

2. Axil critici esveltesa reduida:

A= Alf:\‘ on N”:[EJ .E-T
\ N ,L.A-

Ncr = 7546888 Kg Lk =231 cm
A=1285cm? E = 2100000 Kg/cm?
fy =275 | = 19430000 crm#
A=0,32 Nar = 7546888 Kg

3. Coeficient de vinclament x:
Coeficient de vinclament X, 0,97

Coeficiente de pandeo
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Esbeltez reducida

COMPROVACIO DEL CORDO INFERIOR A TRACCIO
N, Nd =N-y=724,6 kN
A A = 2850 mmz2
0 = 254,2 N/mnm? < 260 N/mm?
COMPROVACIO DE LA DIAGONAL A TRACCIO
N, Nd =N-y=414,7 kN
>o=—
A A= 1640 mm?2
0 = 252,9 N/mm2 <260 N/mm?2

Coin 20 =

a

G ain

COMPROVACIO DEL MUNTANT VERTICAL A COMPRESSIO

1. Comprovacié tenint en compte el vinclament:

N, Nd = N-y = 286,6 kN
GWBG:;(-A X =0,85
A= 1640 mmz?

o = 190 N/mm2 « 260 N/mmz2

2. Axl critici esveltesa reduida:

A= Af‘ on NC,:[lJ -E-I
N, S

Ncr =1794720 Kg Lk =250 cm
A=164cne E = 2100000 Kg/cm?
fy=275 | = 5412000 cm#
A=0,50 Ncr = 1794720 Kg

3. Coefident de vinclament x;
Coefidient de vinclament X, 0,92
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COMPROVACIO DE LENCAVELLADA A DEFORMACIO
Fletxa a llarg termini: §< L/250

§=32,2mm
L/250 = 25300/250 = T01Tmm

Fletxa activa: 8§<L/400
§= 39,9 mm
/400 = 25300/400 = 63,25mm

COMPROVACIO DE L'ENCAVELLADA INFERIOR

AV Y Y

A V4

/

DADES DE L'ENCAVELLADA

Longitud (m) 25,3
Cantell encavallada h (m) 1.8

NUmero de requadres 14

Longitud del tram (m) 1,78
Longitud del muntant (m) 1,36
Longitud de la diagonal (m) 2,24

Angle de la diagonal 43,0
Carrega Sala principal (kN/m?) 6.8
Separacié entre encavallades (m) 4,2
Carrega lineal (kN/m) 28,6

Perfil dels cordons TUB 220x10,0
Perfil dels montants TUB 120x10,0
Perfil de les diagonals TUB 120x10,0
Distancia entre eixos de cordonsd 1,58

Acer fipus 275

COMPROVACIO DEL CORDO SUPERIOR A COMPRESSIO

1. Comprovadé tenint en compte el vinclament:

N, Nd = N-y=633,7 kN
GMMZG:;(-A X =097
A =8060 mm?

o =81,1 N/mm2 ¢« 260 N/mm?

2. A4l critici esveltesa reduida:

A= ,Af‘ on N”:(LEJ -E-1
NC?‘ 2

Ner = 37823100 Kg Lk =178 cm

A=80,6 cm? E = 2100000 Kg/cm?
fy =275 | = 57820000 cm*
A=024 Necr = 37823100 Kg

3. Coeficient de vinclament x;
Coeficient de vindlar 0,97
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COMPROVACIS DEL CORDO INFERIOR A TRACCIO
N, Nd = N-y = 1998 kN
Tain P A= 8060 mm?

0 = 247,9 N/mm2 ¢ 260 N/mmz2

COMPROVACIO DE LA DIAGONAL A TRACCIO
N, Nd = N-y=1047,4 kN
C iy 20 =—= B
A= 4060 mm?

g =258 N/mmz2 <260 N/mm?2

COMPROVACI®G DEL MUNTANT VERTICAL A COMPRESSIO

1. Comprovadd tenint en compte el vinclament:

N, Nd = Ny = 7052 kN
amzo-:;{.A X = 0,95
A = 4060 mmz2

0 =188,8 N/mmz2 « 260 N/mm2

2. Al critici esveltesa reduida:

4 ’Af\ i N"=£LITJ il
NCF‘ e

Ner =6450983 Kg Lk =138 cm

A= 40,6 cm? E = 2100000 Kg/cm?
fy =275 | = 7770000 cm*
A=0,42 Ncr = 6450983 Kg

3. Coeficient de vinclament x:

Coeficient de vinclar 0,92
1,1
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COMPROVACIO DE L'ENCAVELLADA A DEFORMACIO
Fletxa a llarg termini: § < L/250

§=326 mm
L/250 = 25300/250 = 1T01Tmm

Fletxa activa: §<L/400
§=32,6 mm
/400 = 25300/400 = 63,25mm

POLIESPORTIU AL CAMPUS UPGC-BAIX LLOBREGAT

TRIBUNAL : A. LINARES , Q. GARRIGA , L. CALDERON , M. A. ALONSO DE MEDINA
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COMPROVACIO DE LA BIGA 1.6-7 (P0)
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Acer 275
Perfil IPE 400
Longitud (m) 9

1. Comprovacio a flexio simple:
A Md = 207,4 kNm
20Ty W = 1156000 mm?

0 =179,4 N/mmf ¢ 260 N/mnf

@ ain

COMPROVACIO DE LA BIGA 1.6-7 (P1)

2. Comprovadé a tallant:

Vd = 148,2 kN

A anima = 3440 mm?

Td = 43 N/mm?

2 i
O oim =NO™ +3T 30'=dm>\/[

2 2
M, ey vV,
W Aanima

g =179,4 N/mm?
Td = 43 N/mm?

=194,3 N/mm? ¢ 260 N/mm?

3. Predimensionat per deformado:
Fetxa a llarg termini § < L/250

6§ =20,7 mm

L/250 = 9000/250 = 36mm
Fletxa activa: 6<L/400

6§=20,7 mm

L/400 = 2000/ 400 = 22,5mm

Acer 275
Perfil IPE 360
Longitud (m) 9

1. Comprovacio a flexio simple:
M, Md = 143,6 kNm
w W = 903600 mm?
0 =158,2 N/mn¥ ¢ 260 N/ mnrf

G'mi”tEG':

COMPROVACIO DE LA BIGA 1.6-7 (P2)

2. Comprovadé a tallant:

Vd = 148,3 kN
A anima = 2880 mm?

1d = 51,5 N/mm?

P P
Opam =VO~ +3T :>Uadm2\/[

2 2
M v,
—2 | +3] 2l
nf’ Aam’md

o =158,2 N/mm?
Td = 51,5 N/mm?

Vol +37?

=182,2 N/mm? ¢ 260 N/mm?

3. Predimensionat per deformadé:
Fletxa a llarg termini & < L/250

§=16 mm

L/250 = 9000/250 = 36mm
Fletxa activa: 6<L/400

6§=16 mm

L/400 = 9000/400 = 22,5rmm

Acer 275
Perfil IPE 360
Longitud (m) 9

1. Comprovacioé a flexié simple:
M, Md = 152,9 kNm
a2 W = 903600 mm?

0 =169,2 N/mm? (260 N/

Oy 20 =

2. Comprovacié a tallant:

Vd Vd = 123,1 kN
d A dnima = 2880 mm?
Td = 42,7 N/mm?

“anima

— M,Y v, Y
O'amzv‘a‘+3-z-‘:>aadm2\j(7f] +3-[ d ]

A

anima

o =129,2N/mm?
Td = 42,7 N/mm?

=184,7 N/mm? (260 N/mm?

3. Predimensionat per deformado:
Fletxa a llarg termini & < L/250

§=20mm

L/250 = 9000/250 = 36mm
Fletxa activa: §<L/400

§=20mm

L/400 = 9000/400 = 22,5mm
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